
Notulen 1ste leerlingenraad 30 september 2024

Aanvang: 13.00 uur
Sluiting: 13.45 uur
Locatie: IB-kantoor
Voorzitter: Hanneke
Notulist: Hanneke
Uitgenodigd: Gijs, Marijn, Ilva, Sverre, Kathelijn, Sophie, Britt

Groep Naam Maatjesklas

5 Hanneke Gijs

6A Marieke Marijn 1/2A Maud/ 0 Emmelieke

6B Lotte Ilva 1/2A Maud/ 0 Emmelieke

7A Dian & Anne Sverre 3 Mieke/ Puk/ Sanne

7B Loes Kathelijn 4 Eva

8A Charlotte & Amber Sophie 1/2B Nicole

8B Inger & Bas Britt 5 Hanneke

1. Welkom/ voorstelrondje 13.00 uur
Stel jezelf voor en vertel waarom je graag deel uitmaakt van onze 
leerlingenraad.
Britt: Ik vind het heel erg leuk om in de leerlingenraad te gaan om de school beter te 
maken dan hij is. Ook vind ik het leuk om mee te denken over activiteiten bij het 50 
jarig bestaan. Bijvoorbeeld voor de onderbouw in de middag een feest en de 
bovenbouw in de avond.
Sophie: Ik wilde graag in de leerlingenraad omdat ik veel leuke ideeën heb voor de 
school en heel creatief ben. Bijvoorbeeld volgend jaar bestaat de school 50 jaar en ik 
zou het leuk vinden om dan mee te denken over leuke activiteiten die we dan kunnen 
doen.
Kathelijn: Ik wil graag in de leerlingenraad omdat ik goede ideeën heb en goed kan 
luisteren naar anderen en ik wil graag meer meedenken. Idee om het hek hoger te 
maken bij het voetballen omdat er zo vaak ballen overheen gaan.
Sverre: Ik wil graag in de leerlingenraad omdat het mij leuk lijkt om iets voor de 
school te betekenen en mijn ideeën hierover te gebruiken. In het nieuws heb ik 
gezien dat er in België een stilte schoolplein was. Lijkt mij leuk om hier een deel van 
het plein zo in te richten voor kinderen die snel gefrustreerd raken van teveel 
prikkels.
Gijs: Ik wil graag in de leerlingenraad omdat het mij leuk lijkt iets voor de school te 
doen en te proberen om alle ideeën van elke klas werkelijkheid te laten worden.



Ilva: Ik wil graag in de leerlingenraad omdat ik goed naar anderen kan luisteren en 
heel veel leuke ideeën heb voor de school.
Marijn: Ik wil graag in de leerlingenraad omdat ik goed kan luisteren en ik wil graag 
dat ieder kind, iedere klas en elke leerkracht zich fijn voelt thuis en op school.

2. Uitleg leerlingenraad en verdelen taken 13.10 uur
Hanneke en Britt geven uitleg over hoe de leerlingenraad werkt.
Wie vindt het leuk om voorzitter te worden en wie zou er willen notuleren?
Britt: in de leerlingenraad ga je vooral met zijn allen nadenken over wat je aan de 
school kunt veranderen, je denkt samen na over de veiligheid. Ook ga je samen over 
problemen nadenken en je bezoekt je Maatjesklas om te vragen of er nog goede 
ideeën zijn om de school beter te maken. Eens in de zoveel tijd heb je leerlingenraad 
vergadering waarin we praten over onze ideeën en de gemaakte notulen.
We hebben een voorzitter en een notulist. De voorzitter bespreekt ieder punt en de 
notulist noteert wat er besproken is.

Voorzitter bij toerbeurt: Britt, Sophie, Kathelijn
Notulist: Sverre, Ilva en Britt

3. Stand van zaken sponsoractie Make a Wish 13.15 uur
tekenfunt 
Deze actie loopt, wat zijn de ervaringen tot nu toe? (de actie loopt tot aan de 
herfstvakantie)
In de groep is er een filmpje bekeken en verteld dat wij geld ophalen voor kinderen 
die heel ziek zijn zodat hun laatste wens kan uitkomen.
Wij hebben er pas 1 keer aan gewerkt, maar we hebben nog tot aan de 
herfstvakantie. Het is wel leuk om te doen.

4. Voorlezen in de Maatjesklassen 13.20 uur
Vorig schooljaar is in de leerlingenraad besproken dat kinderen het leuk zouden 
vinden om in hun Maatjesklas voor te gaan lezen.
Er is toen met het team afgesproken dat dit voortaan tijdens de kinderboekenweek 
geregeld zal worden. Claudi heeft een schema gemaakt waarin staat dat de 
Maatjesklassen komende kinderboekenweek tijdens het fruit eten en de lunch bij 
elkaar kunnen komen voorlezen. Dit zal je leerkracht met jullie klas bespreken en 
daar samen afspraken over maken.

5. Bezoek Maatjesklas bespreken 13.25 uur
Zorg ervoor dat je voor deze vergadering bij je Maatjesklas op bezoek bent geweest 
en het volgende gevraagd/ uitgelegd hebt:

- Stel jezelf voor en vertel wat de leerlingenraad doet
- Geef uitleg over de ideeënbus en vertel waar ze deze kunnen vinden.
- Vraag of zij nog vragen hebben voor de leerlingenraad of bijvoorbeeld een 

probleem waarbij de leerlingenraad mee kan denken over een oplossing (a.u.b. 
geen opsomming van materialen die kinderen op het speelplein wensen!)

- vragen vanuit werkgroep Kerst:
1. Leuk idee voor een algemeen thema voor Kerst op de Klokkebei



2. Tijdens Kerst op school wordt er geld ingezameld voor een goed doel op 
de Klokkebei, bijvoorbeeld nieuwe boeken voor de bieb. Zijn er nog 
andere ideeën waar we geld voor kunnen gebruiken?

6. Ideeënbus 13.30 uur
Bespreken indien er briefjes in de ideeënbus zitten.
Er is een wens voor een trampoline -> is niet veilig op het plein

7. Maken poster en promotiefilmpje leerlingenraad 13.35 uur
Verdelen van taken. Iedereen vindt het leuk om een poster te maken. We maken 
deze tijdens de volgende leerlingenraad. Ook maken we dan samen het 
promotiefilmpje.

8. Agendapunten volgende vergadering (maandag 18 nov) 13.40 uur
- Bespreken ideeën vanuit de leerlingenraad voor aanpak verkeersproblemen
- Bespreken ideeën vanuit de groepen voor Kerst
- Bespreken bezoek Maatjesklas
- Bespreken gluren bij toiletten groep 6 door in de regenpijp te klimmen en door het 

raam te kijken.
- 50 jarig bestaan, oktober 2025
- Audit voorbereiden met leerlingen van de leerlingenraad

9. Rondvraag 13.45 uur


